



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Бывший глава Яшалтинского РМО признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями

Собранные в отделе по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего Главы Яшалтинского районного муниципального образования Республики Калмыкия. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной и иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов государства, совершенное главой органа местного самоуправления).

Следствием и судом установлено, что 24 ноября 2016 года обвиняемый, являясь Главой Яшалтинского РМО, умышленно, из иной личной заинтересованности, в обход установленного порядка приватизации муниципального имущества, злоупотребил своими должностными полномочиями путем дачи незаконного письменного согласия муниципальному унитарному предприятию Яшалтинского районного муниципального образования Республики Калмыкия «Здравница» на отчуждение трех зданий, расположенных на территории с. Яшалта Яшалтинского района, стоимостью 247 тысяч рублей в пользу аффилированных данному предприятию лиц.

Он же, 25 ноября 2016 года, умышленно и из корыстной заинтересованности, в обход установленного порядка приватизации муниципального имущества, злоупотребил своими должностными полномочиями путем дачи незаконного письменного согласия муниципальному унитарному предприятию Яшалтинского районного муниципального образования Республики Калмыкия «Здравница» на отчуждение служебного автомобиля стоимостью 484 тысячи рублей в пользу своей семьи.

Своими умышленными преступными действиями обвиняемый причинил Яшалтинскому районному муниципальному образованию Республики Калмыкия материальный вред на общую сумму 596 тысяч 440 рублей, который является для данного органа местного самоуправления существенным, так как его бюджет является дотационным, нарушил охраняемые законом интересы неопределенного круга лиц, лишив их возможности участия в



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

публичных торгах (аукционе) по приобретению вышеуказанного имущества, а также подорвал авторитет и доверие граждан к органу местного самоуправления.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошено более 20 свидетелей, назначены и проведены почерковедческие, товароведческие, фоноскопическая и портретно – идентификационная судебные экспертизы, произведены осмотры вещественных доказательств, изобличающие обвиняемого в совершении указанных преступлений.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, вынес обвинительный приговор, в соответствии с которым подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей, а также лишение на 2 года права занимать должности в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением функций представителя власти либо организационно-распорядительных административно-хозяйственных функций.

03 Мая 2018

Адрес страницы: <http://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1221550>